

172立方米容积的醋酸罐发生闪爆

事发大榭三菱化学公司,一名工人被烧伤送医



图为施救现场。由消防部门提供

本报讯(记者 马涛 通讯员 齐海杰) 昨天下午5点半,不少网友致电本报87777777新闻热线爆料:大榭开发区一家化工厂发生爆炸,现场浓烟滚滚,环岛北路一带几乎被黑烟遮蔽,周边居民闻到明显异味。

记者随后从大榭开发区管委会了解到,发生爆炸的是大榭三菱化学公司,该公司正在停产检修,一个172立方米容积的醋酸罐发生闪爆起火,导致1名正在检修作业的工人烧伤送医院,无生命危险。

据市119消防指挥中心透露,下午5点28分,消防部门接到市民报警后,迅速调集大榭、北仑及镇

海等地17辆消防车、90多名消防队员前往现场扑救。大榭消防大队一名队员介绍,发生闪爆的是个高约6米的圆柱形储罐,内有100吨醋酸,浓烟和火苗交织在一起,现场周边弥漫着一股酸臭味,十分难闻,而且对眼鼻等部位有刺激性。

此外,在高温炙烤下,储罐发生一定程度变形,消防部门出动9个水炮进行灭火和降温。至昨晚6点,明火被控制住,浓烟渐渐散去。1小时后,明火被彻底扑灭,未蔓延到其它储罐和设备。据悉,环境监测站现场监测未发现大气和水体污染,事故原因正在调查中。

自称工作压力太大 企业高管回家后屡对妻子施暴

本报讯(记者 王思勤 通讯员 孙乔) 年薪百万,英俊斯文,还有美丽的妻子和可爱的孩子,他俨然是一位人生赢家。然而,他在家却屡屡对妻子实施家暴,最终,妻子提出了离婚。

8年前,大学毕业的王丽和刘明(均为化名)通过一个交友平台相识了。当时,王丽正好在应聘一家公司的财务人员,而热心的刘明恰好擅长财务,一来二去,两人坠入爱河。

刘明是外企的储备高管,经常在世界各地飞,当他拿着从法国带回来的大钻戒向王丽求婚时,王丽觉得自己的公主梦实现了,一下子就答应了求婚。

然而,一场仓促的婚礼并没有给王丽带来幸福。因为双方了解不深,在女儿诞生的几个月后,发生了让王丽惊恐的事情。

此时,刘明已经坐上高管的位子,年薪百万元。伴随高薪而来的,是他的脾气骤变与易怒。原本养孩子就是个辛苦活,王丽被丈夫要求辞去工作全心带孩子。可是,当丈夫回到家看到女儿哭闹闹时,竟狂躁地打骂起王丽来。

王丽说,她根本无法想象,戴一副黑框眼镜的斯文男子打起人来竟如此凶狠,七年间,把她三次

打进了医院。要不是母亲劝说以和为贵,想想孩子,她也不会“忍辱负重”。而让她彻底下定决心的,是在她第二个孩子出生以后。

在怀孕时,王丽的不适反应让刘明再次出手殴打了妻子。无奈之下,她只好逃去娘家静养,等儿子降生了,刘明又强势将妻子接回。可接回家后,刘明的情绪反复更让王丽忍无可忍,最终,王丽提出了离婚。

通知刘明开庭时,法官多次打不通刘明的电话。问了王丽才知道,因为刘明听说把事情闹到了法院又对她大打出手,这次她选择了报警。警察对王丽进行验伤之后,刘明也承认自己打人,于是刘明就被行政拘留了。

开庭那天,出现在法庭上的刘明衣冠楚楚,一派斯文的样子,他说,他是因为工作压力实在太大会控制不住自己,而妻子和丈母娘不仅对自己关心不足还要提些无理的要求,也有一定的责任。

经过法官的一番努力,最终双方愿意接受调解,双方按照意愿分得了婚后的房屋、存款,女儿归男方抚养,儿子归女方抚养,男方另外再补偿女方30万元。

女主人大意 煮冰糖梨汁酿成火灾

本报讯(记者 马涛 通讯员 周翔) 昨天上午10点多,鄞州邱隘镇振兴路步行街一间出租屋着火,险些波及紧邻着的数十家门店。消防部门灭火后,发现了锅里被煮干的冰糖梨汁,初步分析火灾系燃气灶未关干烧引起。

起火的出租房位于二楼,楼下是一排门面房,火已经烧到楼下,一旦蔓延开去,可能造成火烧连营之势,后果不堪设想。东部新城消防中队到场后,立即疏散围观人群,从二楼厨房里抢出了两个正在冒火漏气的煤气瓶,同时对正在起火的

厨房进行扑救。

半个小时后,大火被扑灭,但浓烟一直充塞在步行街过道里,久未散去。据出租屋租户徐女士说,二楼是住处,一楼是她的服装店,起火时她正在一楼店里招呼生意。她说,因孩子咳嗽,她就在楼上煮了一些冰糖梨汁喝,估摸着要一段时间,她就到楼下照看生意去了,时间一长竟然忘了。“可能是水放得比较少,干烧后就起火了。”徐女士说,当她看到楼上传来的火光时,想去关燃气灶已经来不及了,只好报了警。

开了9小时车困得不行 司机撞车后竟睡着了

本报讯(记者 徐叶 通讯员 陈杰) 昨天上午10时25分,在鄞州姜山发生了一起离奇交通事故,司机张某撞了一辆货车后,没有停车,直接逃逸。不过他也没逃多少路,就自己撞上了路边的树。令人惊奇的是,发生了这么大的事,张某却坐在车里睡着了。

姜山交警中队民警接到被撞货车司机王师傅报警后赶到现场。一开始,民警以为张某很有可能是酒驾,但在事故现场,只看到张某在轿车里呼呼大睡。经过长时间的叫唤,张某才清醒过来,好像撞车事故和自己没有关系一样。

民警发现王师傅被撞的货车与张某的车相距有200米左右,幸好事故路段并没有大的人流。王师傅说,当时他在正常行车,突然就看见张某的车“像是喝醉酒”一样冲过来,他本能地想躲避,但还是被他撞上。事故发生后,张某的车以飞快的速度继续往前行驶,直接撞上了路边的树。

在事故处理的过程中,张某整个人始终处于随时都准备睡着的状态。民警对其进行酒精测试和吸毒测试,结果都排除了可能性。后经民警对其询问得知,张某在昨天凌晨1时,从南京驾驶着这辆车赶回宁波,在行驶至事故路段的时候,已经开了9个多小时,实在是困死了,开着开着就睡着了,最终发生事故。

这起事故,是由张某疲劳驾驶的原因造成,所以他将承担事故的全部责任。

闺蜜和老公纠缠不清 隐忍也没能挽回婚姻

本报讯(记者 黄金 通讯员 王丽娜 北瓔) 结婚十年,丈夫却一直和自己的闺蜜纠缠不清,她选择一忍再忍,也和闺蜜作沟通,订下了“君子协定”。但最终,她也没能挽回这个家。

张某是通过好朋友胡某认识丈夫齐某的。当年,胡某介绍之后,张某、齐某很快确定恋爱关系。

婚后,张某跟随丈夫齐某一起来到北仑工作,夫妻俩靠着自己的奋斗,买了房子、车子,还有一个可爱的女儿。不过,张某两夫妻到北仑后不久,胡某的感情却告吹了,她想要离开原先的生活环境,便来到了北仑找自己的好朋友。夫妻俩对胡某一向感激,也很关照她,常常请她来家里吃饭,或者出门小聚。

一次偶然的的机会,张某发现丈夫和胡某在短信中有暧昧的言辞,她当即质问丈夫,却遭到丈夫的反驳。齐某说,不过是朋友间开玩笑,安慰一下胡某,让张某不要多想。

张某虽然选择了相信丈夫的说法,但此后,她对两人的关注度明显提高了,这下,她发现两人的关系确实非同一般。查短信、查QQ,张某用了很多办法,确定她的丈夫和她的好姐妹勾搭在一起了,但她选择了隐忍。

去年冬天,丈夫说要和客户外出一周,她却查出是丈夫和胡某一起飞往海南。张某给胡某发了短信,跟她摊牌。胡某的回复也表现得很悔恨,称自己婚姻不幸,很羡慕自己的好姐妹。在一番长谈之后,胡某与张某订下“君子协定”,表示会离开齐某,张某也祝福她早日找到好的归宿。

然而,事情没那么简单。张某再一次发现丈夫出轨,和丈夫发生了争执。齐某说,要不是为了女儿,他早就离开了。随后,丈夫真的离开了,打电话不接,家也不回。

今年8月,张某来到法院,起诉离婚。离婚官司打了一个多月,其间丈夫在小孩的抚养问题上几次动摇,为了早些结束这场拉锯战,张某表示,自己愿意“净身出户”。齐某、张某终于达成了离婚协议,女儿归张某抚养,两人的车子归张某,齐某不再支付抚养费。